
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 6
  Data: 31/03/2026 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

PROJETO DE LEI - 16/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

Dispõe sobre alteração da Lei n.º 1.190/2021, da Câmara Municipal de Ribas do Rio
Pardo/MS que, “Fixa o valor de DIÁRIAS para vereadores e Funcionários e dá outras
providências”. 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI N.º 1.190/2021, DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO
PARDO/MS QUE, “FIXA O VALOR DE DIÁRIAS PARA VEREADORES E FUNCIONÁRIOS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°014/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 13/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

DISPÕE SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS
ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO-
MS.
 

DISPÕE SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS ESCOLAS
PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO-MS. JÁ COM O
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°015/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 14/2026 - ANDERSON ARRY

Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Doença de Alzheimer e Outras
Demências, no âmbito do Município de Ribas do Rio Pardo.

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DOENÇA DE ALZHEIMER E
OUTRAS DEMÊNCIAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO. JÁ COM O PARECER
CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°016/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO;
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PROJETO DE LEI - 17/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

Institui o Dia Municipal do Pastor e da Pastora no Município de Ribas do Rio Pardo – MS, e dá
outras providências.
 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PASTOR E DA PASTORA NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO –
MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°017/2026
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 18/2026 - SARGENTO NEI

Institui a Campanha Municipal Permanente “Cidade Limpa e Sustentável”, dispõe sobre a
conscientização para o uso dos Ecopontos, e dá outras providências.
 

INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL PERMANENTE “CIDADE LIMPA E SUSTENTÁVEL”, DISPÕE SOBRE
A CONSCIENTIZAÇÃO PARA O USO DOS ECOPONTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°018/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 21/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Estabelece normas do Município de Ribas do Rio Pardo/MS, a execução das emendas
parlamentares e estabelece normas de controle, transparência e responsabilização, em
conformidade com a Lei Nº 13.019/2014, Resolução TCE-MS nº 266/2025, e dá outras
providências.

ESTABELECE NORMAS DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, A EXECUÇÃO DAS EMENDAS
PARLAMENTARES E ESTABELECE NORMAS DE CONTROLE, TRANSPARÊNCIA E
RESPONSABILIZAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM A LEI Nº 13.019/2014, RESOLUÇÃO TCE-MS Nº
266/2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA
SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 22/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre parceria na modalidade de Termo de fomento com a organização da Sociedade Civil
Associação Rede Feminina de Combate ao Câncer e determina outras providências

DISPÕE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE DE TERMO DE FOMENTO COM A ORGANIZAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL ASSOCIAÇÃO REDE FEMININA DE COMBATE AO CÂNCER E DETERMINA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;
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PROJETO DE LEI - 23/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

Institui o Programa Municipal Mulher Viva, voltado à prevenção, diagnóstico precoce e apoio
integral às mulheres no enfrentamento do câncer de mama e do colo do útero, e dá outras
providências.

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL MULHER VIVA, VOLTADO À PREVENÇÃO, DIAGNÓSTICO
PRECOCE E APOIO INTEGRAL ÀS MULHERES NO ENFRENTAMENTO DO CÂNCER DE MAMA E DO
COLO DO ÚTERO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 24/2026 - JAQUELINE ARIMURA

Cria o Selo de Responsabilidade Social “Parceiros das Mulheres”, certificando empresas que
priorizam a contratação de mulheres, especialmente, vítimas de violência doméstica e promovem
medidas de inclusão e valorização das mulheres na empresa.
 

CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL “PARCEIROS DAS MULHERES”, CERTIFICANDO
EMPRESAS QUE PRIORIZAM A CONTRATAÇÃO DE MULHERES, ESPECIALMENTE, VÍTIMAS DE
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E PROMOVEM MEDIDAS DE INCLUSÃO E VALORIZAÇÃO DAS MULHERES
NA EMPRESA. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 13/2026 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUER À MESA
DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, COM CÓPIA AO SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA,
PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES ACERCA DOS
ATENDIMENTOS DE FONOAUDIOLOGIA NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS:

INDICAÇÃO 43/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE ESPORTE E TURISMO SENHOR CHARLIN CASTRO CAMILO COM CÓPIA AO
EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL SENHOR ROBERSON LUIZ MOREIRA QUE SEJAM
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS VISANDO À INSTALAÇÃO DE TELA DE
PROTEÇÃO NO TETO DA QUADRA ESPORTIVA NA ARENA SÃO JOAQUIM

INDICAÇÃO 44/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE A PRESENTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, VEM
POR MEIO DESTA INDICAR A VOSSA EXCELÊNCIA PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ
MOREIRA, COM CÓPIA AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE TIAGO NOSSA
FRIOSI, QUE SEJA REALIZADA A AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE CICATRIZAÇÃO A LASER
(LASERTERAPIA DE BAIXA INTENSIDADE), BEM COMO A CONTRATAÇÃO OU
DISPONIBILIZAÇÃO DE PROFISSIONAL DEVIDAMENTE CAPACITADO PARA A REALIZAÇÃO
DOS PROCEDIMENTOS NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE.
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INDICAÇÃO 45/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,
SENHOR TIAGO NOSSA FRIOSI, E DIGNÍSSIMA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SRA.
ELIANE MOURA PARA QUE IMPLEMENTE CARAVANA DA SAÚDE E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL
PROMOVENDO SERVIÇOS DA ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE (ODONTOLOGIA, MÉDICO DA
FAMÍLIA, VACINAÇÃO E ATUAÇÃO PREVENTIVA E CURATIVA DE DOENÇAS EM GERAL) E
SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS) E DE ARTICULAÇÃO INTERSETORIAL
(CADASTRAMENTO E ATUALIZAÇÃO NO CADÚNICO E IDENTIFICAÇÃO DE FAMÍLIAS EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE COM A ORIENTAÇÃO SOBRE BENEFÍCIOS
SOCIOASSISTENCIAIS; ATENDIMENTO DO SERVIÇO DE PROTEÇÃO E ATENDIMENTO
INTEGRAL À FAMÍLIA (PAIF) E AÇÕES DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS
COMUNITÁRIOS DENTRE OUTROS) NO ACAMPAMENTO JOSÉ BARBOSA 3 EM NOSSO
MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 46/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, SENHOR JOSÉ RENATO COLLIS E SR. ROBERSON MOREIRA, DD. PREFEITO
MUNICIPAL, PARA QUE IMPLEMENTE A DISPONIBILIDADE IMPERIOSA DE MONITORES NO
ACOMPANHAMENTO DE ALUNOS DURANTE O TRANSPORTE ESCOLAR RURAL.

INDICAÇÃO 47/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON
MOREIRA, E A DIGNÍSSIMA SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA
ROSELI CODOGNATTO, PARA QUE IMPLEMENTE CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE
TRADUÇÃO SIMULTÂNEA DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS), EM TEMPO REAL,
PARA A LÍNGUA FALADA (PORTUGUÊS), OU VICE-VERSA, EM ATOS OFICIAIS PROMOVIDO
PELA CÂMARA E PREFEITURA MUNICIPAL.

INDICAÇÃO 48/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, SENHOR JOSÉ RENATO COLLIS E SR. ROBERSON MOREIRA, DD. PREFEITO
MUNICIPAL, PARA QUE IMPLEMENTE A INSTALAÇÃO DE APARELHO AR CONDICIONADO NA
SALA DE AULA DO 5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL I DA ESCOLA MUNICIPAL MAREIDE.

INDICAÇÃO 49/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, INDICA À DIGNÍSSIMA DIRETORA
MUNICIPAL DE TRÂNSITO SENHORA ELIZANDRA GODOY COM CÓPIA AO DIGNÍSSIMO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS SENHOR SANDRO MACHADO, AO
DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO SENHOR JOSÉ RENATO COLLIS, QUE

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo - MS - CNPJ: 01.696.482/0001-29
Av. Aureliano Moura Brandão, 2411 - Parque Estoril III - CEP: 79180-000

Fone: (67) 3238-1470 ou (67) 3238-3356
E-mail: camara@ribasdoriopardo.ms.leg.br / site: www.ribasdoriopardo.ms.leg.br

PÁGINA 4 DE 5

DOC: 

/documents/745
/documents/746
/documents/747
/documents/748
/documents/751


SEJA REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A IMPLANTAÇÃO DE VAGAS DE
ESTACIONAMENTO EXCLUSIVAS DESTINADAS A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD), EM
FRENTE ÀS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS.
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